
Politična šola
23 mladincev, članov ZSMS, ki opravljajo aii pa so predvideni
za odgovorno dolžnost v vodstvu osnovne organizaeije, je obi-
skovalo osemnajsto mladinsko politično šolo, ki jo je organizi-
ralo predsedstvo občinske konference Zveze socialiatične mladine
Lj.—Center.

Mladinska politična šola naj
bi dala mladini vpogled v druž-
beno dogajanje doma kot tudi
drugcxl. In ne le to! Mladi ak-
tivisti so na tej šoli dobili os-
novna marksistična znanja,
nekateri prvdč, drugi pa so jih
poglobili.

Predavanja, ki so jih voddli
priznani dmžbeno politični de-
lavci niso bila zgolj pripove-
dovanje in učenje. Na njih so
mladi lahko tudi dopolnjevali
že znano, lahko so se pogo-
varjali in si razjasnili nejasna
vprašanja.

In kak&ne so bile obravnava-
ne teme? Naštejmo le nekate-
re: Nastanek in razvoj marksiz-
ma; Delitev dctfiodka med

TOZD in družbo; Delegat y
samoupravni socialistični druž-
bi; Informiranje v delegat-
skem sistemu; Kulturna vzgo-
ja mladih; Znanstvemo tehno-
loške revolucije in delavski
razred; Komunisti6na partija
Evrope v odtiosu do 25. kon-
gresa KP SZ ipd.

Mladi so torej na enoteden-
ski politični šoli, ki je bila v
prostorih KS Tabor, dobili ši-
roko obzorje novih znanj tn
poglobljenih razmišljanj o po-
membnih vprašanjih, ki jih
mora imeti razdiščene vsak
mlad družbeno politični dela-
vec.

»Z znanjem, ki sem ga pri-
dobil na tej mladinski politič-

ni šoli bom lahko sedaj veli-
ko bolje delal. Šola je dobro
zasnovana in povsem samo-
upravno organiztrana. Sami
vodimo razgovore, sami se do-
govoriino za rešitev vsakega
problema: Poleg sveta šole
imamo organiziran tudi aktiv
ZK, ki nenehno sledi prizade-
vanjem prisotnih, da bi na
osnovi njihovega dela in akfciv-
nosti v šoli lahko najprizadev-
nejše predlagali za sprejem v
vrste ZK. Poleg predavanj in
razgovorov pa smo imeli tudi
drugl del, zabavnejši in tudi
koristen. Ogledali smo si ne-
kaj kulturnih prireditev. Tudi
izmenjavo izkušenj pri delu v
osnovnih organizacijah ne
smem zanemariti. Iz teh med-
sebojnih razgovorov sem povzel
marsikaj koristnega za boljše
in bolj poglobljeno delo v mo-
ji osnovni organizaciji,« je o
vtisih z zadnje politične šole
pripovedoval eden izmed ude-
ležencevležencev, ki je poln de-
lovnega elana nestrpno priča-
koval, da se vrne v nvoje de-
lovno okolje.

Darinka Legat


